

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ В ВЕСТНИКЕ ННГУ

<b>1.</b>	<b>Авторы и название статьи: <i>Ширшикова А.А.</i> «ПЕРВИЧНЫЕ ПРОСТЫЕ ПРЕДЛОГИ КАК СРЕДСТВО ВЫРАЖЕНИЯ ПРОСТРАНСТВЕННЫХ И ВРЕМЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ (НА МАТЕРИАЛЕ НАЦИОНАЛЬНОГО КОРПУСА РУССКОГО ЯЗЫКА)»</b>	
	<b>Показатели, по которым оценивается научная статья</b>	<b>Оценка показателя по пятибалльной шкале</b>
<b>2.</b>	<b>Оценка научного содержания и уровня работы</b>	
2.1	Соответствует ли тематика статьи профилю Вестника?	5
2.2	Актуальна ли тема?	5
2.3	Получены ли оригинальные результаты?	4
2.4	Убеждает ли рецензента данная статья:	
1)	в весомости данных результатов, достаточной для публикации?	5
2)	в достоверности результатов?	5
3)	в полезности результатов?	5
2.5	Даны ли исчерпывающие ссылки на работы других авторов, определяющие место данной статьи среди других работ?	4
2.6	Высок ли научный уровень работы в целом?	5
<b>3.</b>	<b>Оценка качества оформления работы</b>	
3.1	Отражает ли заглавие основной результат работы?	5
3.2	Сформулировали ли авторы цель работы?	5
3.3	Сформулировали ли авторы конкретно основные результаты работы?	5
3.4	Содержит ли аннотация конкретное изложение основных оригинальных результатов?	5
<b>СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ ОЦЕНКИ ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ</b> (определяется как сумма баллов, разделённая на 12 – число показателей)		4,8
<b>4.</b>	<p>Статья А.А.Ширшиковой посвящена анализу семантики предлогов русского языка. Основным содержанием работы является описание семантики первичных предлогов в составе словосочетаний различных типов, а результатом работы – детальная классификация пространственных и временных значений указанных предлогов, а также характеристика активности их употреблений. Материал исследования (100 тысяч употреблений простых предлогов из НКРЯ) значителен и позволяет сделать обоснованные выводы о семантике глагольных и субстантивных словосочетаний. Новизна исследования связана с количественной оценкой пространственной и временной семантики указанных предлогов в свете современных представлений о хронотопе. Актуальность статьи связана с возможностью использования её результатов в преподавании лингвистических дисциплин. Список литературы соответствует задачам статьи. Результаты работы, сформулированные в выводах, носят обстоятельный, конкретный характер. Статья написана хорошим научным языком. Работа А.А. Ширшиковой является содержательным, перспективным исследованием и может быть опубликована в «Вестнике ННГУ».</p>	
<b>5.</b>	<b>Возможность публикации статьи в журнале «Вестник ННГУ» (отметить один из пунктов раздела)</b>	
5.1	Статью не публиковать	
5.2	Вопрос о публикации статьи следует вновь рассмотреть после переработки статьи и нового рецензирования	
5.3	Статью можно публиковать после доработки	
5.4	Статью можно публиковать без изменений	•
5.5	Рекомендуется ускоренная публикация статьи	